## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ИСАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСӘК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

**KAPAP** 

«30» декабря 2020

Nº 1-9

О внесении изменений в решение Совета Мокросавалеевского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2017 № 43-4 «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования «Исаковское сельское поселение Буинского муниципального района РТ»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Гражданским кодексом Российской Федерации, Постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 05.12.2019 № 20 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.1.7.3550-19 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий муниципальных образований», Уставом Исаковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Исаковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

1. В Правила благоустройства на территории муниципального образования Исаковское сельское поселение Буинского муниципального района РТ, утверждённые решением Совета Исаковского сельского поселения Буинского муниципального района РТ от 14.11.2017 № 43-4 «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования « Исаковское сельское поселение Буинского .муниципального района РТ» (в редакции от 14.07.2018 № 54-3, от 12.09.2019 № 72-1, от 05.08.2020 № 93-1) (далее – Правила) внести следующие. изменения и дополнения:

пункт 104 Правил дополнить подпунктом 104.5 следующего содержания:

«104.5 Не допускается посадка деревьев и кустарников на территории мест захоронения.».

- 2. Настоящее решение вступает в законную силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/), а также Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://buinsk.tatarstan.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.